François Bonnet



Langue : Français
Sexe : Masculin

Note: Journaliste. - Co-fondateur de Mediapart, en 2008
ISNI: ISNI 0000 0004 6465 7175 (Informations sur l'ISNI)

François Bonnet: œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres audiovisuelles (y compris radio) (1)

"Depuis médiapart" (2019) **9**8

de Naruna Kaplan de Macedo avec François Bonnet comme Participant

Œuvres logicielles ou multimédia (2)

Le fil rouge (jeu vidéo) co-développé par François Bonnet (2016) **3**8

"Le fil rouge"
(2016)
de Pauline Devolle et autre(s)
avec François Bonnet comme Auteur du texte

89



Œuvres textuelles (1)			
"Des vies en révolution" (2017) avec François Bonnet comme Directeur de publication	3 8		
Thèmes en relation avec François Bonne	t (3 re:	ssources dans data.bnf.fr)	
Sciences de l'information et de la documentation (2)		
Journalisme d'enquête	1 0	Mediapart (périodique)	30
Histoire de l'Europe (1)			
Russie 1917 (Révolution)	1 00		
Personnes ou collectivités en relation av	ec "Fr	ançois Bonnet" (5 ressources dans data.bnf.fr)
Personnes ou collectivités liées en tant que dévelop	peur (2)	
Pauline Devolle	⊕ ?	Lorris Giovagnoli	30
Personnes ou collectivités liées en tant que particip	oant (2)		
Emmanuelle Favier	1	Edwy Plenel	30



Personnes ou collectivités liées en tant que réalisateur (1)		
Naruna Kaplan de Macedo		
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)		
À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (3)		
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI	

Notice correspondante dans VIAF